
2023年班主任廉洁活动方案 班主任节活
动方案(优质9篇)

为确保事情或工作顺利开展，常常要根据具体情况预先制定
方案，方案是综合考量事情或问题相关的因素后所制定的书
面计划。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注
意呢？接下来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我
们一起来了解一下吧。

班主任廉洁活动方案篇一

一、活动时间：

二、活动地点：

xx敬老院、xx敬老院、xx敬老院;救助站;流浪点

三、活动背景、目标和对象：

每年农历的十二月俗称腊月，十二月初八(腊月初八)既是腊
八节，习惯上称作腊八;腊八节在我国有着很悠久的传统和历
史，在这一天喝腊八粥、做腊八粥是全国各地老百姓最传统、
也是最讲究的习俗。

然而，在这个温暖的节日里，并不是每个人都会有亲人的关
怀和爱护。城市中有这样一群人，他们以天为被、以地为床。
敬老院里更是聚集着缺少家人关爱的老人。

这个腊八节，送上我们的微不足道的问候，希望能给长者和
流浪人员带去关怀，带去温暖。

四、主办单位：xx、xx



赞助商：xx

五、活动流程：

1、前期准备：

联系并统计各派送点所需粥品数量。

xx敬老院：95份

xx敬老院：110份

xx敬老院：65份

救助站：85份

流浪点：45份

a招募志愿者:xx月xx日-xx月xx日。

b人员安排：xx月xx日，确定志愿者人员。派送人员20人，一
个点安排4个人。活动指挥以及后勤人员2-5人与粥城和时报
进行联系，并负责调配各小组粥的数量。

c每组派送由4名志愿者组成，组长一人，负责联系和总结。

e小组分工：每组4人，包括领队1人，活动摄影1人，

f物资安排：粥的运送由粥城负责。相机5台，把活动的记录
下来。如有dv，更加理想。

班主任廉洁活动方案篇二

尊敬的老师、亲爱的同学们：



大家好！我是高二、1班于谆，今天我演讲的题目是《好习惯
成就好未来》。

我们知道，人类第一个进入太空的人是苏联的加加林。加加
林能成为第一个遨游太空的人，得益于他做事细心的良好习
惯。20世纪60年代，苏联发射了第一艘载人宇宙飞船，当时
在挑选第一个上太空的人选时，20位宇航员去参观他们要乘
坐的飞船，在进舱门的时候，只有加加林一个人把鞋子脱下
来。加加林的这一个动作，让主设计师科罗廖夫非常感动，
在他的推荐下，加加林成了人类第一个飞上太空的`宇航员。
所以有人开玩笑说，成功从脱鞋开始，其实我们说成功从好
习惯开始。

的确，习惯就像我们身上的指南针，指引着每一个人的行动。
纵观历史，大凡获得成功的人，都有一些良好的习惯。鲁迅
小时候，因为一次上学迟到被老师批评，于是便在书桌上刻
了一个“早”字，以此来激励自己不再迟到。从那以后，鲁
迅上学再也没有迟到过，而且养成了“时时早，事事早”的
好习惯。正是这一好习惯，成就了鲁迅在中国乃至世界文学
史上的辉煌业绩。

同学们，也许我们不是天才，没有很高的天赋，但我们可以
通过自身的努力养成良好的习惯。一旦我们拥有了良好的习
惯，它往往能为我们插上成功的翅膀，不经意间，助我们一
臂之力。但好习惯不是天生的，而是靠一点点养成的，是一
天天努力的结果。这就需要我们时时、处处、事事都严格要
求自己，从我做起，从一点一滴的小事做起，经过长期坚持
慢慢养成良好的习惯。

但在我们的校园中，不难发现，有的同学到校后却发现，把
作业、眼镜、课本等落家里，有的同学整个书桌抽屉一片凌
乱，上课时，老师让拿个本子，没有一两分钟解决不了问题，
也有的同学，上节课发的练习题，下节课就找不到了，今日
的习惯，决定我们的明天。



因此在学习中我们要养成：课前预习，做到听课时心中有数。
课中认真听讲、积极思考、大胆发言，课后通过认真独立完
成每一次作业及时巩固所学知识。在生活中要养成：见到垃
圾随手捡起来，在楼道里轻声慢步右行，见到老师主动行礼
问好，见到班上课桌椅损坏主动修理等好习惯。平常常的小
事，其实，日积月累的话，就可小中见大，小事情中体现高
品质，小事成就大事业。“不积跬步，无以致千里”，质的
飞跃来自量的积淀，良好道德品质的形成应是建立于平时生
活的每一小事，每一小处，每一小节之中。我们要习惯于随
时整理，养成整齐的习惯，习惯于主动打扫卫生，形成热爱
劳动的习惯，习惯于说声“谢谢”、“你好”、“对不起”，
形成以礼待人的好习惯，习惯于每天坚持锻炼，形成健美的
体魄，同学交往中习惯于理解、宽容便能化干戈为玉帛，习
惯于去用心观察，才能形成好的观察能力，习惯于提前预习，
课后复习，才能形成高效的学习方法。

为此，我向全体同学提出养成好习惯的几点建议：

一、要保证充足的睡眠。充足的睡眠是提高学习效率和保证
学习成果的重要保障。当晚上宿舍熄灯后，大家都应该安静
入睡，用饱满的精神状态迎接新一天的学习生活。

二、要增强时间观念。效率是学习的重要因素。高效率是取
得优异成绩的一件法宝。平常跑操集合时有些同学时间观念
不强，这也从侧面反映出学习中的效率问题。因此，我们一
定要培养时间观念提高效率。那么，你就会比别人有更大的
机会成功。

三、要培养自立能力。尽量减少家长来探望的次数。让家长
放心，同时我们也能按照计划学习。返校时不用家长送到宿
舍门口，自己的事情我们自己可以处理好。从一点一滴中培
养自己的能力。

四、要培养责任意识。努力学习，丰富知识，是我们的责任，



尊师敬长，团结同学，是我们的责任，认真完成值日，是我
们的责任，恪尽职守，为班级多做贡献，是我们的责任责任
无分贵贱，每一次担当都是一次成长。勇于担当，是每一名
高中生的必备素质。这些都是好习惯中的一部分，还有许多
好习惯需要大家认真总结。

最后，把美国著名心理学家威廉·詹姆士的一段话送给大家：
“播下一个行动，收获一种习惯；播下一种习惯，收获一种
性格；播下一种性格，收获一种命运。”我的演讲完毕，谢
谢大家！

班主任廉洁活动方案篇三

第一届烧烤文化节活动方案

背景：烧烤作为当前广大消费者所喜欢的消夏饮食方式之一，
同时烧烤的形

式、处理食品的方法和食品形态出现多种花样，不仅仅是原
来的纯羊肉、猪肉，而逐渐演变成目前的海鲜、蔬菜、水果
等多样化。作为**城—第一shoppingmall，引领饮食时尚。

目的：为更好的提升**城作为在饮食方面的时尚引导，将烧
烤文化进行全面

活动主题：“引导饮食时尚，宣传烧烤文化”

活动地点：**城东门街道、**城南端街道

具体步骤：

1、

2、



3、

4、

5、

活动内容：

一、由招商部对烧烤合作商的招商工作

1、烧烤合作商选择：巴西烤肉、青岛啤酒、传统烧烤店（招
标）

3、费用可以采用租赁的形式进行，可以每一天500元的形式
进行收取费用；

二、与政府进行联系，以获得对政府的支持工作，同时能够
与街道办事处

进行合作。

三、文化活动：与街道办事处合作，筹划一场文艺演出活动，
白天在**城

室内进行演出，晚上在**大街推出大型的演出活动；

四、烧烤节的全面开展，现场烤制烧烤销售

五、**城夜市开幕；

六、**城露天电影节；

具体分工：

1、营销中心：负责整个活动的策划工作和文化活动的联系和



策划工作；

2、餐饮娱乐部中心：负责对于烧烤合作商、啤酒合作商的招
商工作；

3、行政中心：负责联系政府，与政府达成合作，获得政府的
支持；材料及费用：

1、宣传费用（媒体、宣传品、电视宣传）2万元

2、文艺演出活动费用（演员费用、舞台、音响等费用）：1
万元

3、其他费用：2000元

可招商4-6家烧烤合作商、啤酒合作商

共计：31000元

班主任廉洁活动方案篇四

为了表彰班主任工作的突出贡献，修建尊重、理解、酷爱、
感恩班主任的***氛围，激起班主任工作热情，提升班主任工
作艺术，增进班主任专业化发展，在成功举行三届班主任节
的基础上，学校研究决定于今年5月上旬举行第四届班主任节，
力求通过活动的`深入展开，使学校今后班主任工作有所创新
和深化，从而进一步增进***校园建设和学校可延续发展。

一、活动目的：

突出班主任在教书育人中的核心作用，增强班主任老师的荣
誉感、幸福感和责任感；修建学校尊师爱生的良好氛围，构成
***的师生关系；加强班主任队伍建设，进一步加快班主任专
业化进程。



二、活动主题：

尊重交换学习提升

三、活动时间：20xx年5月7日——年5月8日

四、活动安排：

本次班主任节由节日庆典、主题班会比赛、专家讲座、心理
拓展练习、班主任论坛、交换座谈会等活动组成。

活动（一）：第四届班主任节开幕式

1.时间地点：5月7日（周四）上午8：10学校广场

2.参加职员：全校师生

3.主要议程：由校长致贺辞、向班主任献花、班主任代表发
言、共青团员致辞等。

活动（二）：班级管理专家报告会

1、时间地点：5月7日上午9：00—11：30北校六楼报告厅

2、特邀专家：著名教育专家、全国优秀班主任韩玲老师。

3、参加职员：教体局领导、全校班主任、兄弟学校领导和班
主任代表。

活动（三）：班主任心理素质拓展

1.时间地点：5月7日下午14:30—17:00北校区运动场

2.特邀专家：北京清华大学专业练习团队



3.参加职员：全体班主任

活动（四）：中学生励志拓展项目讲授

1.时间地点：5月7日下午17:00—17:40419多功能室

2.特邀专家：北京专业练习团队

3.参加职员：初一初二年级班主任

活动（五）：主题班会观摩

1.时间地点：5月8日上午8:00—9:30六楼报告厅

2.展现班级：初一、7班（班主任：宁晓静）；初二9班（班
主任：申娜）

3.参加职员：全体班主任

活动（六）：主题班会比赛颁奖及班级工作案例交换座谈会

1.时间地点：5月8日下午16:30—17:50419多功能室

2.参加职员：全体班主任

3.活动内容：主题班会颁奖、工作交换、茶话座谈。

活动（七）：“感谢有你——敬爱的班主任”主题征文、手
抄报展览

1.时间地点：5月7日至8日行政楼一楼

2.参加职员：全校师生

五、活动要求：



1、各年级、各班、各科室要高度重视该项活动，积极修建良
好的氛围，给予各项活动大力支持。

2、全体班主任要妥善安排5月7日和8日上午的课程，确保全
程参加有关班主任节的各项活动。

3、班级和班主任参加活动情况计入班级量化积分。

班主任廉洁活动方案篇五

为了加强班主任工作的力度，弘扬学校班主任工作中的典型
事迹，给班主任创造更多交流展示的平台，介绍自己在班级
管理中的有益经验，交流工作中的困惑、难题，使班级管理
工作上一个新的台阶，校领导据顶组织开展班主任沙龙活动。

“分享所得，解决所惑”

1、以现场交流的方式介绍自己的工作经验和工作中遇到的难
题、困惑。

2、每位班主任以日常工作中体会最深的某一个方面为例，围
绕学生，某一件事情展开交流，论述某一观点。

3、要求切入点小，事例具体，观点鲜明，可操作性强。

4.班主任可以从以下几方面进行交流：

1、班主任以级部为顺序，交流班级管理好的经验、方法或者
教育学生的成功案例。根据时间确定发言人数。

2.问题困惑大家谈，以为班主任提出自己的难题，大家一起
帮忙来解决。

3.班主任们谈本次交流的收获，或者以书面形式上交自己所



得、所想或者总结。

4.领导做总结发言。

1、交流人员：全体班主任

2、参与人员：任课教师可自愿参加

组长：孙吉昌

副组长：孙宁、李燕

成员：宋雪莲（会议主持）

宋启辉（摄影）

粽子节活动方案

班主任廉洁活动方案篇六

一、牢固树立勤俭节约意识。确立“节约为荣、浪费为耻”
的观念，养成“厉行节约、勤俭办事”的作风，形成“人人
爱节约、个个懂节能”的校园氛围，努力使节约能源资源成
为全体师生的自觉行动。

二、牢固树立节约为荣的生活理念。在日常生活中养成节约
一度电、一滴水、一张纸、一粒粮的好习惯，合理使用电视、
音响、微波炉、饮水机和热水器，调高空调温度，减少纸张
消耗，关掉待机电脑，拧紧水龙头，杜绝长明灯，节省使用
学习、生活物品，养成文明朴实的餐饮习惯、服饰习惯和文
化娱乐习惯。

三、开展创建节约型校园活动。我们倡议全校师生从我做起，
从小事做起，从现在做起，在校园内积极开展丰富多彩、形



式多样的节能、节用、节支、增效活动，在节约活动中培养
节约意识，养成节约习惯，创造节约方法，规范节约行为，
建设好我们共同的节约型校园。

让我们积极行动起来，从我做起，从身边做起，从小事做起，
在日常学习生活中努力做到以下几点：

一、节约用水，适量使用；

二、节约用电，随手关灯；

三、节约粮食，合理饮食；

四、适度消费，精打细算；

五、杜绝占座，充分利用；

六、珍惜纸张，电子办公；

七、爱护图书，循环使用；

八、资源再生，随手环保；

九、减少垃圾，分类存放；

十、互相督促，形成风气。

当前，全国上下正在深入开展落实“八项规定”反对“四
风”教育实践活动，让我们全全校师生员工行动起来，积极
响应党中央的号召，以主人翁的精神投身于创建节约型校园
的活动之中,以勤养志，以俭修德，勤俭办校，艰苦创业。让
我们全体师生同心协力，做勤俭节约风尚的传播者、实践者、
示范者，让“节约光荣，浪费可耻”的理念在校园内蔚然成
风。



团委

学生会

即墨二中

班主任廉洁活动方案篇七

一、指导思想

班主任肩负着教育的重任，在各方面教育力量的联系协调中
起着纽带作用。在某种程度上，班主任工作是一所学校工作
质量的缩影。为了营造尊重、理解、热爱、感恩班主任的和
谐氛围，激发班主任工作热情，提升班主任教育艺术，促进
班主任专业发展，树立先进典型，宣传和树立热爱学生、爱
岗奉献的班主任精神，我校举办首届班主任节。

班主任节的设立，是学校对班主任工作的肯定和感激，也包
含着对班主任工作的鼓励与期待，更是一种荣誉、责任和地
位的的象征。

二、活动目的

理解班主任感谢班主任发展班主任

三、活动时间

20xx年4月

四、活动安排

（一）学生层面活动

1．写一封给班主任的信；



2．说一句给班主任的悄悄话；

3．为班主任做一件贴心的事。

具体要求：写心里话，叙师生情，抒感恩意，做贴心事。每
班每生都写都做，积极、用心参与。信件集中评选，优秀信
件结集出版。

（二）班主任层面活动

1．“我的班主任故事”叙事大赛；

2．致全班学生一封公开信。

具体要求：

1).“班主任叙事”。

（1）所叙故事必须是自己亲历的事；所叙的教学事件必须真
实。

（2）所叙故事具有典型性。即必须是在班级管理过程中、在
班集体发展中带有标志性的东西。

（3）所叙故事具有问题性。具有问题性的事件，常常是那些
让人从心理上感到振奋、激动、惊诧、感慨的事情，或忧虑、
悔恨、仿徨、困惑的事情。

（4）所叙故事要具有意义性。

2).致全班学生一封公开信。要求真情实感、真情寄语、真情
流露。

3).班主任叙事大赛优秀作品结集出版。



（三）团委、级部层面活动

1．班主任风采展示

采集内容：班主任的个人生活照、与同学及家人生活学习点
滴。

上交时间：4月5日即周五前；上交地点：上交团委。

2．学生的心愿采集

采集内容：学生对班主任的感谢、祝福、希望、小贺卡等。

传递方式：由班长收齐后将学生心愿统一打成礼品包。

上交时间：4月5日即周五前；上交地点：班主任办公室。

3．推举“的班主任”

以班级为单位，选出最能体现出本班班主任风格、特点的形
容词，如“可爱的班主任”、“可信赖的班主任”、“幽默
的班主任”、“认真的班主任”等等。以班级为单位申报，
推举出学生心目中“的班主任”，并且附上对班主任的个性
化评价（不超过三行字）。

上交时间：4月5日即周五前；上交地点：团委。

4．为班主任点歌祝福

各班挑选一首歌送给班主任，将歌名上报学校团委，每天下
午校园广播台安排播送，送出学生的祝福。

上交时间：截止4月10日；上交地点：团委。

5.举办主题班会



以班级为单位，由班委带动学生举办一节班会，主题是“炫
我老班”。邀请班主任及任课老师参加班会。班会节目可以
是学生的舞蹈、诗朗诵、小品、游戏等，内容做到新颖、有
趣，让班主任度过一次难忘的节日。

班会时间：3月29日星期一（学校统一检查）。

6．出一期以班主任节主题板报

要求：板报主题突出，格调高雅。

7．开展征文比赛：

1.面向全体老师，开展“我的教师生涯”、“我的班主任生
涯”、“我心目中的好教师”、“我骄傲，我是一名班主
任”征文比赛。

2.面向全体学生，开展《感谢你——班主任》、《炫我老班》
《心存感恩，成就未来》等为主题的征文比赛。

通过征文比赛，宣传和发扬“热爱学生、爱岗奉献”的班主
任精神，让学生们充分认识到班主任是付出最多、最有爱心
的人，是工作负荷最重、压力最大的人，是贡献最大、最值
得尊重的人，也是最需要理解和支持的人。

上交时间：4月5日即周五前；上交地点：语文教师推选优秀
作品报送学校团委。

（四）政教处及学校层面活动：

1．优秀班主任评选及表彰；

2．举行第三届主题班会优质课比赛；

3．举办班主任叙事大赛；



4．出版班主任及学生征文集；

5．聚餐茶叙。

班主任廉洁活动方案篇八

一、活动概述

?活动主题：群烧烤美食节

?活动时间：待定

?活动地点：待定

?活动内容：

1、懒人群烧烤

2、满足你我的味蕾，体验亲自动手烧烤的乐趣

二、活动流程

?人员报名：

1、统计懒人群参加烧烤的人数，确定烧烤时间、烧烤地点、
人

员集合时间和地点；

2、统计人员到达烧烤地点的交通工具安排；

3、参加烧烤的人员费用预算及收集；

?食材准备：



1、根据参加的人员确定采购食材的数量；

2、建议采购的食材：五花肉、牛肉、羊肉、鸡翅、金针菇、
烤

3、烧烤用炉子（根据参加人数准备5人/个）、木炭、烧烤架

子、取炭夹子、固体酒精、报纸、纯净水（烧烤时喷洒用）

等（请补充）

?烧烤后安全返家：

1、建议提前安排烧烤后返家事项，以使参加烧烤的人员安全

到家，到家微信签到报平安；

2、参加人员私家车送回制（提前安排顺路人员）、合伙搭计

程车（提前安排顺路人员）；

?配合人员：

1、报名组织人：主要工作统计懒人群参加人员，收取活动费

用、合理安排交通工具；

2、食料采购和穿窜人员：负责食料的采购、切割、和穿窜和

食料运输到场地；

3、参加人员联络人：负责联络所有参加人员及相关协调工作；



班主任廉洁活动方案篇九

为认真贯彻落实《中小学班主任工作条例》，发挥优秀班主
任的引领作用，通过“传帮带”的形式，加快班主任队伍专
业化发展和青年班主任成长进程，特举办本次“四平小学80
后班主任成长论坛”。

：学校报告厅

:全体教师

1、宣传发动。制定《z市四平小学“80后---我的班主任故
事”班主任论坛方案》并上传校园网，每个班主任都必须撰
写一份《我的班主任故事》（题目可自选），内容可以是对
班主任专业成长的认识、班主任工作中值得推广的经验、班
主任工作过程中印象深刻的记忆、自己积累的个性化策略等，
字数要求500字以上。作品请上传校园网ftp，文档名为作者姓
名+作品名，如朱青-我的班主任故事，上传路径为：校园网
登陆---点击功能模块ftp资源—德育部门---班主任论坛。

2、年级交流。由年级组长安排时间在年级组进行班主任工作
交流（填写好年级组交流材料），并帮助同年级汇报选手修
改好讲稿。本学期担任班主任的80后教师有z、z、z、z 、z等8人，
要认真准备好交流材料。

点评（时间2分钟以内）。点评教师由z组成，最后z校长作活
动总结。

三等奖5人。

后勤保障：

报告厅音响设备及电脑设备—z



交流材料及评比表等材料准备---z

主持---z

摄像---z

通讯报道---z

成绩统计---z

市四平小学德育处


